SEPA-Lastschriftmandat

Förderverein der Gemeinschaftsschule Sülfeld e.V., Oldesloer Str. 9, 23867 Sülfeld

Gläubiger-ID: DE88ZZZ00000380080 Mandatsreferenz: wird getrennt mitgeteilt

Ich ermächtige den Förderverein der Gemeinschaftsschule Sülfeld e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Förderverein der Gemeinschaftsschule Sülfeld e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften, einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Name, Vorname (Kontoinhaber)	
Straße, Hausnumn		
ou abe, Flaushumi	nei	
PLZ, Ort		
IBAN		
BIC		
Ort, Datum	Unterschrift	



Haupteingang Alte Schule

Wer wir sind

ADRESSE:

Förderverein der Gemeinschaftsschule Sülfeld e.V. Oldesloer Str. 9 23867 Sülfeld

VORSTAND:

Annkathrin Leu (Vorsitzende) Ivonne Wobig (stellv. Vorsitzende) Malte-Christian Oldenburg (Schatzmeister) Melanie Rohweder (Schriftführerin)

KONTAKT:

Telefon: 04537 - 393

E-Mail: schulverein-suelfeld@gmx.de

BANKVERBINDUNG:

Förderverein der Gemeinschaftsschule Sülfeld e.V.

Sparkasse Südholstein

IBAN: DE56 2305 1030 0015 0187 57

Gemeinsam sind wir stark!



Haupteingang Schulgebäude

Förderverein der Gemeinschaftsschule Sülfeld e.V.

Was wir machen



NaWi-Gebäude und Stilleraum

Ziel des Vereins

Der gemeinnützige Verein existiert seit 2004 und hat sich zum Ziel gesetzt, die Förderung von Bildung und Erziehung der Kinder dieser Schule ideell, materiell und finanziell zu unterstützen, damit eine Chancengleichheit erreicht werden kann.

"Die sinnvolle Unterstützung in eine starke Schule und in glückliche Kinder."

Unterstützung des Vereins

Beispiele der finanziellen Unterstützung durch den Förderverein waren in der Vergangenheit

- Gestaltung des Schulhofs
- Pausenspielzeug
- Moderne Technik für den Unterricht
- Schulkiosk
- Arbeitsmaterialien
- Finanzielle Unterstützung bei Ausflügen und Klassenfahrten

Warum ein Verein?

Für eine Schule ist ein Förderverein sehr wichtig. Lediglich auf diesem Wege können Spenden gesammelt und ohne Umwege direkt wieder investiert werden. Nur so können wir schulische Aktivitäten und Anschaffungen unterstützen. Wir helfen da, wo Mittel knapp sind.

Fördermöglichkeiten

Mit nur 1,00 € pro Monat können Sie bereits Mitglied im Förderverein werden und durch eine kleine Zuwendung unsere Kinder fördern. Der Jahresbeitrag beträgt dann mindestens 12,00 €.

Wir freuen uns sehr!

Interesse?

Sollte Interesse bestehen, unseren Verein zu unterstützen, haben Sie die Möglichkeit, dem Förderverein der Gemeinschaftsschule Sülfeld e.V. beizutreten und Mitglied zu werden.

Füllen Sie hierzu den Seitenabschnitt auf der Vorder- und Rückseite aus und geben ihn ausgefüllt in der Schule oder bei einem Vorstandsmitglied ab. Vielen Dank!

Die Satzung des Fördervereins kann auf der Homepage der Schule unter www.schule-im-alsterland.de nachgelesen werden.



Beitrittserklärung

Hiermit erkläre ich meinen Gemeinschaftsschule Sülfel	Beitritt zum Förderverein der d e.V.
Name, Vorname	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Straße, Hausnummer	
PLZ, Ort	
Email-Adresse	
Ich unterstütze den Verei Höhe von:	n mit einem Jahresbeitrag in
€ (mind	destens 12,00 € pro Jahr).
abgebucht. Der Beitrag ist s Kontoauszug kann bis 100,0 genutzt werden. Auf Wuns	al im Jahr von meinem Konto steuerlich voll abzugsfähig. Der 00 € als Spendenbescheinigung sch stellt der Verein auch eine einigung aus. Dieser Verein ist
zum Zweck der Mitgliederver Daten der Mitglieder in auto verarbeitet und genutzt wer Adressen, Bankverbindungen	Wege der elektronischen
Ort, Datum	- Unterschrift